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Předmluva

Tento dokument (EN 16494:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace, jejíž
sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2015 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových



práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnic EU.

Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma byla vytvořena pro specifikaci a harmonizaci požadavků na specifickou sadu
neproměnných návěstidel ERTMS podporujících provoz ETCS a GSM-R.

Pro návrhy traťových neproměnných návěstidel byly v rámci této evropské normy uvažovány stávající
grafické znaky zobrazované na DMI, avšak byla zjištěna jejich špatná čitelnost z důvodu jejich
složitosti. Proto byly vyvinuty abstraktní návrhy uvedené v tabulce 1.

Tato evropská norma obsahuje barevné obrázky pouze pro názornost. Barvy nejsou pro specifikaci
reprezentativní. Náčrtky uvedené v tabulkách 1 a 2 nejsou v měřítku.

1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje požadavky na provedení, viditelnost, čitelnost, údržbu a zkoušení
specifické sady neproměnných návěstidel ERTMS souvisejících s DMI a ETCS v následujících traťových
podmínkách:

stop značka ETCS;●

lokalizační značka ETCS, návěstidlo ETCS k identifikaci specifického místa na trati;●

změna úrovně, odpovídající přechodu mezi úrovněmi ETCS;●

připravte se ke stažení sběrače;●

stáhněte sběrač;●

zdvihněte sběrač;●

připravte se k vypnutí proudu;●

vypněte proud;●

zapněte proud;●

začátek rádiového systému GSM-R.●

Tato evropská norma obsahuje uspořádání neproměnných návěstidel a jejich rozhraní s existujícími
systémy (kolej, provedení kabiny strojvedoucího včetně paprsků výhledu, viditelnost strojvedoucím
a reflektory na čele vlaku).

POZNÁMKA 1 Neproměnná návěstidla ETCS a GSM-R jsou nutná, i když se informace přenesené
z tratě obvykle zobrazují jako symboly na DMI.
POZNÁMKA 2 Instalace neproměnných návěstidel ERTMS není předmětem této normy.



Požadavky na viditelnost nejsou obsahem této normy. Mohou být rozdílné podle jejich významu:
s neproměnnými návěstidly „konec oprávnění“ je třeba nakládat stejně jako s hlavním návěstidlem
a mohou mít rozšířené požadavky na viditelnost; ostatní neproměnná návěstidla mohou být viditelná
podle shodných pravidel pro obecné značky. Postup pro zajištění viditelnosti je třeba zavést ve shodě
s národními bezpečnostními pravidly.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


